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Θέμα Α΄ 

Α1) δ ,  Α2) δ , Α3) 

ΘΕΣΗ U (J) K (J) Eμηχ (J)

Α 100 0 100

Β 70 30 100

Γ 0 100 100 , 

Α4) ταχύτητα ,  μετατόπιση ,  τριβή,   ρυθμός μεταβολής     ταχύτητας  ,  

ρυθμός μεταβολής θέσης 

Α5)  α) Λ,   β) Σ,   γ) Λ,   δ) Λ,   ε) Λ 

Θέμα Β΄ 

Β1) 

a)  Ορθή η  ii) 

β)  i) Αν ασκήσουμε τη δύναμη στο m.  

Κατ’ αρχάς κατά την επιταχυνόμενη 

κίνηση που θα εκτελέσει το σύστημα 

για το νήμα, επειδή είναι αμελητέας μάζας, θα έχουμε : ΣF=mνα= 0 →T2-

T1=0→ T2=T1 

Για το σύστημα των δύο μαζών: ΣF=3m a→ F=3m a→ a=F/3m 

Για το 2m: Τ2=2m a=2m F/3m=2 F/3→  Τ2= 200N >160N άρα σπάζει το νήμα   

ii) Αν ασκήσουμε τη δύναμη στο2 m.  

Όπως και προηγουμένως εξηγήσαμε 

T2=T1 

Για το σύστημα των δύο μαζών: ΣF=3m a→ F=3m a→ a=F/3m 

Για το m: Τ1=m a=m F/3m= F/3→  Τ= 100N <160N άρα δεν σπάζει το νήμα   

 



F 

F συν60 

F ημ60 

υ 
x 

F 

F συν60 

F ημ60 

υ 
x 

h 

Σ1 

Σ2 

0 
χ(m) 

ψ 

-4 

F 

mg 

T 

N 

 

Β2) 

α) Ορθή η  iii) 

β) 

 

 

 Η κίνηση είναι ομαλά επιταχυνόμενη και ισχύουν :  
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Θέμα Γ 

Γ1) 
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Γ3) 

Θ.Μ.Κ.Ε (h→0):  
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Θέμα Δ 

Δ1) 

 

 

 

Αν δεν υπήρχε τριβή : 

Θ.Μ.Κ.Ε (Α →Β)   
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          Άρα υπάρχει τριβή. 

Θ.Μ.Κ.Ε (Α →Β)   
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Δ2)     Θ.Μ.Κ.Ε (Β →Γ) : 
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